

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 153. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 10. Szombat

Szivenlőtte magát férje revolverével egy fiatalasszony

Megdöbentő öngyilkosság történt tegnap délután Csökmő közelében lévő Nagybánom pusztán. Egy fiatal 23 éves asszony dobta el magát az életet ismeretlen okok miatt.

Kerékgyártó Zsigmondné született Csatlós Mária 23 éves fiatal asszony meghitt, boldog családi életet élt. Legkisebb jelét sem mutatta annak, hogy valami elkésérinti olyan mértékben, hogy a halál gondolatával foglalkozik. Tegnap délután 7-8 óra között Kerék-

gyártóék lakásából éles revolver dörrenés zaja hallatszott ki. Többen nyomban a lakásba rohantak, ahol megdöbentő látvány fogadta őket.

A fiatalasszony a földön feküdt, hatalmas vértócsában s melléből erős sugárban ömlött a vér. Mellette hevert a gyilkos szerszám, egy hatlövétű forgópisztoly.

A házbeliek orvosért szaladtak, de mire az orvos megérkezett, már csak a beállott halált tudta konstatálni. Az orvos megállapította, hogy a revolvergolyó a fiatalasszony szívét furta át és azonnali halált okozott.

A csökmői csendőrőrs lefolytatta a vizsgálatot az öngyilkosság ügyében s ma délelőtt jelentést tett a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Kerékgyártó Zsigmondné nem hagyott hátra bucsulevelet s így öngyilkosságának okát homály fedi. A csendőri vizsgálat megállapította, hogy a pisztolyra Kerékgyártó Zsigmondnak nem volt fegyvertartási engedélye.

deszkekoporsó födelébe. Ettől kezdve a munkások már óvatosabban végezték a föld ásását és csakhamar teljesen láthatóvá váltak a koporsó körvonalai.

Néhány pillanattal később a vizsgálóbíró utasítást adott a munkásoknak, akik óvatosan kiemelték a koporsót a sírgödörből és beszállították a temető hullaházába, ahol dr. Orsós Ferenc egyetemi orvosprofesszor azonnal hozzáfogott a boncoláshoz.

A boncolás eredményéről lapzártáig még nem érkezett jelentés.

Hazaérkezett a polgármester

Dr. Kölesy Sándor polgármester még a hét elején Budapestre utazott Ary Lajos főszámvéző, dr. Veress Géza gazdasági tanácsnok és dr. Payer Győző tb. főjegyző kíséretében. A polgármester Budapestben a belügyminisztériumban, az Országos Öntözési Hivatalnál és Társadalombiztosító Intézetnél folytatott tárgyalásokat. A polgármester tárgyalásai kielégítő eredménnyel végeztek.

A polgármester tegnap este érkezett haza Debrecenbe és ma délelőtt már értekezleten vett részt.

Fejére esett és meghalt egy idős gazdálkodó

Halálos kimenetelű szerencsétlenség áldozata lett egy Tiszaszentimrei gazdálkodó.

Polyik János 57 éves gazdálkodó 6-án megrakott szekerekkel igyekezett hazafelé. Utközben egy nagyobb döccenőnél a gazdálkodó leesett a szekerről, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy éppen a fejére zuhant. Azonnal elvesztette az eszméletét s úgy akadtak rá az országúton járók. Orvoshoz vitték, akinek intézkedésére beszállították a debreceni sebészeti klinikára a még mindig eszméletlen férfit.

A klinikai vizsgálat megállapította, hogy Polyik János nagyfokú agyrázkódást és csigolyatörést szenvedett s állapota reménytelen.

Gondos ápolás alá vették a klinikán, de az orvosoknak nem sikerült megmenteni. Súlyos sérüléseiben belehalt.

A vizsgálat adatai szerint a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség s így az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Viszonylagos szünet állt be a kínai-japán háborúba

Lázasan folynak a békéltető tárgyalások

Az utóbbi időkben Észak Kínában elterjedt japánellenes mozgalom a tegnapi napon véres összeütközésben robbant ki. A Pekingből Hankauban és Pekingből Tien-cin-be vezető vasutak által határolt területeken a kínai csapatok, melyek a Lungcsiauban állomásozó 209 kínai gyalogezredhez tartoznak, tüzelni kezdtek a japán helyőrség csapatára.

A váratlan támadásra a japán katonaság azonnal védelembe helyezkedett és rádió útján erősítést kért a katonai központtól. Midőn a megérkezett, a japán csapatok támadásba mentek át és az általános csatározás átterjedt a szomszédos helyőrségekre is.

Lung-Wang-Miauban a tábori tűzérő is beavatkozott a küzdelembe. Ugyanabba az időben véres összeütközés támadt Peking északi külvárosában is a kínai és japán hatóság között.

A véres csatározások áldozatainak létszáma még ismeretlen, de amit a jelentésekből meg lehet állapítani japán golyóktól találva rövid idő alatt több, mint ötven kínai katona és több polgárember esett el. A sebesültek száma igen nagy. A japánok erőlyes támadására a kínai csapatok lassanként visszavonultak.

A kínai-japán konfliktus elsimítására Juan-Pingben tárgyalások indultak meg, de ezek mind a mai napig eredmény nélküliek.

Legújabb jelentések szerint a japán csapatok az Inhting folyó jobbpartján lövészárkokat ástak. A haditevékenységet egyelőre megszüntették és újra felvetik a tárgyalások fontját. Tien-cinből nyolc japán tábori ágyú, tizenkét harcikocsi és több katonákkal megrakott tehergépkocsi van Gengtáj felé utban. Tien-cin kínai városrészében tizenkét japán harcikocsi tüdőtető felvonulást rendezett, mi alatt két japán repülőgép keringett a város felett.

Nankingi hivatalos körökben igen komolyan tartják a helyzetet, bár remélik, hogy a japánok

még idejében engedményeket tesznek.

A villongások elsimitására irányuló tárgyalások a legújabb hírek szerint eredményre is vezettek, amennyiben megegyezés jött létre a kínai és japán katonai vezetés között. Ennek eredményeképpen a kínai csapatok megkezdték a visszavonulást.

Ez azonban nem ment a legsimábbban és itt ott kisebb csatározások is történtek.

A diplomáciai kar lázasan dolgozik a békés megegyezésen, mely ha nem sikerülne, ismét kitörne a véres háború.

Ma délelőtt felbontották a titokzatos balatoni hulla sirját

Ma délelőtt pontosan 10 órakor dr. Zsögöd Jenő debreceni központi vizsgálóbíró dr. Altdorfer István királyi ügyész, dr. Orsós Ferenc egyetemi tanár, dr. Horváth Arthur debreceni törvényszéki orvosszakértő és több fővárosi magarangu rendőrtisztviselő jelenlétében a balatonszabadii zsidótemetőben az exhumálást végző munkások hozzáfogtak, hogy a Balaton rejtélyes halottjának sirját felbont-

sák. Az érdeklődők nagy tömegét megerősített csendőrkordon tartotta távol a temetőtől. Óriási izgalom lett urrá a távolból szemlélődő tömegben mikor a kapák először vágta bele a titokzatos hulla névtelen sírhalmában.

Ezután gyors iramban folyt a kihantolás és rövid huszpercenyi munka után az egyik sírásó kapája beleütődött a gyalulatlan



Lansbury, az angol munkáspárt volt vezére, ma Rómába utazik. Az újságíróknak kijelentette, hogy Mussolinival és a szentszék vezetőivel fog tárgyalni.

Kielbe érkezett csütörtökön délelőtt a Sverige és a Drottning Victoria svéd páncéloshajóból és a Gotland cirkálóból álló svéd hajóraj. A svéd hadihajók öt napig maradnak a német hadikikötőben.

Bukarestben befejeződtek a lengyel és román vezérkarok vezetőinek tanácskozásai. Stachewitz tábornok, a lengyel vezérkar főnöke, munkatársaival együtt visszautazott Varsóba.

A párizsi városi képviselőtestület pénzügyi bizottságában viharos jelenetek között tárgyalták a költségvetést. Ennek hiánya csak 1.300.000.000 frank. A helyzetet annál súlyosabbnak mondták, mert a város a viteldíjakat, a gáz, viz, villany árát már emelte és 44 százalékos pótdát szed.

Lengyelország idei termése az eddigi becslés szerint 5-8 százalékkal lesz kisebb a múlt évi termésnél.

Az olasz kormány népesedési ügyi intézetet létesített, amelynek feladata lesz központilag irányítani Olaszország népesedési politikáját.

Brassó közelében lezuhant egy francia „Block 74” típusú repülőgép, földet érve kigyulladt és elégett. A hivatalos közlés megállapítja, hogy ez a repülőgép hat repülőgépből álló csoporthoz tartozott, amelyet a francia légügyi minisztérium bocsátott Románia rendelkezésére.

Litvinov orosz külügyi népbiztosással Washingtonba készül. Utazása nyilvánvalóan azzal függ össze, hogy Moszkva közeledést szeretne létrehozni az Egyesült Államok és a Szovjetunio közt.

Vigszínház

Az új Caruso
NINO MARTINI
csodás operaáriákkal az
Asszonyok bálványa
című rendkívül ötletes
vigjátékában
Jön: KALMÁR PÁL.
Ma utoljára

Kormányintézkedések az Alföld fokozottabb kihasználására

Az Alföld fokozottabb mezőgazdasági kihasználása érdekében nemcsak a csatornázási és öntözési tervvel siet a földművelésügyi kormány a hazai földművelés segítségére, hanem egy másik nagyjelentőségű munkát is megkezdtek erre a célra. A minisztérium utasítására kiváló szakemberek vezetésével a földtani intézet agrogeológiai és termelési technikai talaj-terképek felvételét fogta végezni az egész Alföldön, majd a térképek felvétele után részletes és teljesen szakszerű utmutató- és ma-

gyarázó füzeteket adnak ki a gazdák termelési tájékoztatása céljából.

A térképeket a Földtani Intézet adja ki. A térképek s a magyar- zó füzetek főként a szikes és javításra szoruló talajok ismertetésével tesznek majd nagy szolgálatot az alföldi mezőgazdák számára, illetve a magyar- zó füzetek fogják támogatni a talajjavítási törekvéseket, ugyancsak mintegy termelési technikai utmutatóul szolgálnak az öntözési gazdálkodás bevezetéséhez.

Gyümölcsfeldolgozó telepet létesít Gyöngyösön a Hangya

A Hangya mindinkább nagyobb szerepet vállal a terményértékesítésben és fokozatos előrelátással biztosítja pozícióját a jövőre vonatkozóan is. Csakis ezzel magyarázható, hogy a Hangya Gyöngyösön nagyobb borpároló, gyümölcsesszesítő és mustsűrítő telepet létesít. Ertesülésünk szerint az ipartelep felállítása miatt a Hangya megfelelő ingatlant vásárolt és napokon belül már az építkezést, azt követően pedig a gépek felszerelését is megkezdte.

Az ottani vidék messzemenő következtetéseket fűz a Hangya letelepedéséhez és általában nagy örömmel fogadták a Hangya ipartelep alapításának híreit. Ugyanis Gyöngyös és annak közvetlen vidékén hatalmas arányú gyümölcs-

fatelejtés történt néhány évvel ezelőtt és ezek a fák csak jövőre, illetve a következő években érik el legnagyobb termőképességüket. Tehát a gyöngyösi gyümölcs piac hatalmas megnövekedése várható és a termelők már most amiatt aggódnak, hogy vajon akad-e felvevő kéz? Ezt a problémát lényegében megoldja mostani letelepedésével a Hangya, mert iparilag szeszé, vagy levekké dolgozza fel a közvetlen fogyasztásra fel nem vásárolt gyümölcstermékeket.

Egyébként a Hangyának ezt az elképzelését magasabb közgazdasági szempontokból is helyeselni lehet, mert ezáltal a Hangya cél tudatos előrelátással teszi lehetővé a magyar gyümölcstermelés értékesítését.

AKÉNYSZERADÓS DEBRECENI ÜVEGKERESKEDENMI RT
Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségben lévő
üveg, porcellán, képkeret és gyógyszerüvegeket
1937. július 6.-tól kezdődően mélyen leszállított áron kiárusítom,
Csillárok nagy választékban igen jutányos áron!
BIRÓI ÉRTEKESÍTÉSSEL MEGBIZOTT.

Ifjú Horthy István a Máv. élén

Megbízható helyről kapott értesülésünk szerint a közeljövőben az államvasutak vezetésében mélyreható változás történik, amennyiben Senn Ottó elnökgazgató távozik és helyére ifjabb Horthy István, a Mávag h. vezérigazgatója kerül.

Senn Ottót távozása alkalmából titkos tanácsossá nevezik ki érdemei elismeréséül.

Ifj. Horthy István az elnökgazgatói széket államtitkári ranggal veszi át.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Súlyos motorkerékpárszerencsétlenség az országúton

Súlyos motorkerékpárszerencsétlenség történt csütörtökön a délelőtti órákban a karcag-püspökkladányi országúton. Molnár Imre dr. mezőügyi ügyvéd autójával Szajol felé jövet az országúton egy gazdátlan, összetört motorkerékpárt

talált. Néhány méternyire a motorkerékpártól az utszéli árokban egy eszméletlen, vérestestű férfire bukkant.

Értesítette a karcagi mentőket, akik orvosi segélyben részesítették az eszméletlen férfit. Irataiból

megállapították, hogy az összetört Bp. 842. rendszámú motorkerékpár tulajdonosa Dárdai Gyula 19 éves rákoszentmihályi motorszerelő. Dárdait súlyos agyrázkódással, kéz- és lábtöréssel szállították be a debreceni sebészeti klinikára. A vizsgálat megindult.

Sztrájkmozgalom Erdélyben

Erőteljes sztrájkmozgalmak híre érkezik Erdélyből: — a román megszállás alatt levő ipari gócban, Nagyváradon sztrájkba lépett az ottani Florenz mérleg gyárnak a munkássága és az építőiparban dolgozó munkásságnak is nyolcvan százaléka. — A mozgalom célja: munkabéremelés, munkabérszabályozás és kollektív szerződések biztosítása.

Az ottani ipari érdekeltségek körében, — annak ellenére, hogy a munkásokkal való tárgyalásokat megindították, — a sztrájkmozgalom továbbterjedésétől tartanak.

Hódmezővásárhely öntözőműveket kap

A város feliratban kérte a földművelési minisztert, hogy Hódmezővásárhelyt is kapcsolják bele az alföldi öntözési programba. Az öntözésiügyi hivataltól most érkezett válasz közli, hogy Hódmezővásárhely környékének öntözőművel való ellátására a tervek elkészültek.

A város határában, Algyóval szemben építik meg a szivattyutelepet, amelynek segítségével a Tiszából másodpercenként 4 köbméter vizet emelnek ki. Az öntözőmű itt 14.000 katasztrális hold föld öntözését látja el. Építésére egymillió pengőt irányoztak elő és a részletes tervek elkészítését, ugyancsak a munkálatok megindítását a legközelebbi programba vették fel.

Három kivégzés Berlinben

Csütörtökön reggel kivégezték Berlinben Schultz Waltert, Zimmermann Pált és Schröter Brunót. Mindhármukat felforgató tevékenység és gyilkosság miatt ítélte halálra a berlini esküdtbíróóság. A három halálraítelt és kivégzett vádlott részt vett a neuköllni rohamosztagok helyisége ellen 1931 októberében intézett támadásban, amelyek következtében Böwe vendéglős életét veszítette, két ember pedig súlyosan megsebesült.



Szombaton: 2 és fél órás előadás, csak felnőtteknek!
„A SZFINKSZ”
(Rejtelmek háza)
Lionel Attwil főszereplésével.
Megelőzi:
„ALKONYATI VIHAR”
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

A zsidók és arabok az angol palesztinai-terv ellen

A palesztinai bizottság indítványa nemcsak Palesztinában, hanem londoni körökben is nagy feltűnést keltett. A Palesztina felosztásáról szóló terv tulajdonképpen kompromisszumos megoldás amelyet előreláthatólag mind arab mind pedig zsidó részen elfognak utasítani.

A Népszövetség mandátumügyi állandó bizottsága július 30 án

foglalkozik az angol Palesztinai-bizottság jelentésével.

A zsidó Palesztina-Iroda és a cionista világszervezet közös határozatban tiltakozik Palesztina felosztásának terve ellen.

A határozat élesen bírálja az angol álláspontot és emlékeztet azokra az ígéretekre, amelyeket az angolok a zsidóságnak tettek.

programjukat részben átdolgozni voltak kénytelenek.

A kölcsönigényléseket az OTI és a MABI azok beérkezése sorrendjében tárgyalja le és értesülünk szerint lényegesen meghaladja az eddig megszavazott kölcsönkihelyezés a 10 millió pengőt.

A kölcsön elbírásánál az OTI és a MABI vezetőségét legfőképpen az a szempont vezette, hogy

a kölcsöntökeket a városok olyan intézmények létesítésére használják fel, amelyek legelőbb is meghozzák a befektetett tőke kamatait és amortizációját. Ilymódon a vidéki városok olyan vagyoni-objektumokkal gyarapodtak, hogy azok a közületeknek külön megterhelést nem jelentenek, sőt éppen ellenkezően esetleg növelik a városok bevételeit.

Pusztit a peronoszpóra

Gyöngyös vidékén a szőlőkben az elmúlt hetek esőzése következtében fellépett a peronoszpóra. A szőlőfürtöket támadta meg ez a betegség, amely a határterületeken 40-45 százalékos kárt okozott.

Még mindig nem találják az eltűnt óceánrepülőnt

A Colorado páncélos hajó is részt vesz már Earhart Amália kutatásában. A hajóról három repülőgép szállt fel a tenger felé. Szerdán este ismét felfogtak gyenge rádiójeleket, amelyek valószínűleg az eltűnt repülőnőtől származnak, de

a jeleket nem lehetett megérteni és Earhart Amáliát eddig még nem sikerült megtalálni. A Colorado fedélzetéről felszállott három repülőgép eredménytelenül tért vissza.

Mikecz Ödön a pasaréti református fiókegyházközség főgondnoka

A budapesti református egyház-terület elhatározta, hogy a Pasaréti fiókegyházközséget alapít. Az egyházközség szervezési munkálatai már megkezdődtek. Az új egyházközség tagjai Keresztes Béla dr. ügyvéd vezetésével népes küldöttségben keresték fel Mikecz Ödön igazságügyminisztériumi ál-

lamtitkárt és felkérték, hogy a megalkandó fiókegyház főgondnoki tisztjét vállalja el. Mikecz államtitkár örömmel fogadta a küldöttséget és kijelentette, hogy a felajánlott főgondnoki tisztelet elfogadja és tevékeny részt fog venni az új egyházközség munkájában.

Miniszteri bizottság közvetít a tolnai sztrájk ügyében

A tolnai selyemfonóda munkásai mint azt megírtuk sztrájkba léptek. A munkások és a gyár vezetősége között egyelőre nem vezetett eredményre a tárgyalások. A helyzet jelenleg az, hogy a járási főszolgabíró a sztrájkügyben a földművelésügyi minisztériumhoz

fordult és onnan miniszteri bizottság kiküldetését kérte. Amennyiben nem sikerülne a megegyezés a munkások és a selyemfonóda vezetői között, úgy sor kerül a miniszteri bizottság beavatkozására.

Tízmillió OTI és MABI kölcsön a vidéki városoknak

A vidéki városok ebben az évben egyrészt a munkanélküliségük enyhítése, másrészt a különféle mulhatatlanul szükséges intézmények létesítése érdekében ugyszólván kivétel nélkül az elmúlt éveket lényegesen meghaladó beruházási programot dolgoztak ki. A legtöbb vidéki város azonban nem rendelkezett a beruházásokhoz szükséges tőkékkel és

ezért valóságos kölcsönáradat indult meg az olyan irányokban, ahonnan a városok hitelgényeik kielégítését remélhetik.

Legtöbbször a MABI hoz és az OTI-hoz fordultak kölcsönért, de mert ez a két intézmény alapszabályai értelmében csakis közegészségügyi célokat szolgáló intézmények létesítésére adhat kölcsönöket, a vidéki városok beruházási



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombat este: „Játék a kastélyban”.
Vasárnap délután 4 órakor: „Érettségi”.
Vasárnap este: „Nem ismerlek többé”.
Hétfő este: „Szenvedély”.

Utolsó szerep

Kitűnő előadás keretében mutatta be tegnap a Bányk-társulat Zilahynak ezt a lenyűgözően szép színművét. A pompás, fordulatos drámai darab egyike azoknak, melyek elejétől a végéig ébren tartják a nézők érdeklődését és emellett a szereplőkre olyan nagy feladatot ró, hogy azt aki ebben a darabban megfelel, méltán illeti meg minden dicséret...

Áll az első sorban a főszereplő Mágory Mária, aki nehéz feladattal tökéletesen oldotta meg. Egyes jeleneteiben olyan nagyvonalú játékokat produkált, amely méltó lenne a ország első színpadára is Szereplőnek átérzése végigvonul egész játékán. Méltó partnere volt a kitűnő Zemplényi, akinek az öregedő orvosprofesszor figurája, egyik legjobb alakítás azok közül, amit eddig láttunk tőle. Bányk Elemér elegáns főlényes játéka megkapó. Az epizód szereplők közül v. Bányk és Serfőzy Ilonát emelhetjük ki mint a legjobbakat.

A rendezés iskolapéldája volt annak, hogy mi módon lehet egyszerű eszközökkel is tökéleteset alkotni. (—ffy.)

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizel is könnyű, lágy béltürelést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.



Születések: Kovács Géza npsz. fiú László, Berecki Kálmán fm. fiú Sándor, Balogh János fm, leány Erzsébet, Varga Ferenc fm. leány Ida. Major Gábor fm. fiú Gyula, Sárközi Ferenc máv. s. tisz. fiú Lajos és 1 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Deák Imre fm — Császi Margit, Verdó Ferenc szabósegéd — Bódi Margit, Gulácsi László malomellenőr — Halmai Erzsébet, Kiss András ny, p. ü. fővigyázó — Veress Teréz.

Halálozások: Földényi László 50 éves g.kat. Jánosi u. 27, Palyik János ref 57 éves Tizsaszentimre, Nagy Gabriella ref. 14 hónapos Pozsonyi ut 16, özv. Miló Istvánné 55 éves Eötvös u. 42.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1937. aü.

HIRDETÉMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszest, a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztalhatik.

Debrecen, 1937, július hó 2.

Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először!
a világ legrészegb filmje!
Minden kockája sűrített izgalom és kristálytisza művészet!

Stuart Mária

egy királynő szerelme és vértanusága 12 felvonásban
Cím szereplő: Katherine Hepburn
Partnere: Frederic March
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

3 órás előadásokban 1 izgalmas és 1 mulatságos sláger:
1. Harry Piel az izgalmas kalandok hősnéinek főszereplésével:

HINDU BESTIÁK

2. Oltó Magda, Gózon Gyula, Dajbukát Ilona, Pethes Boros Géza, Vaszary Piri főszt. vel
A KIRÁLYNŐ HUSZÁRJA mulatságos magyar vígjéték.
Előadások: 6 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 6, 9 órakor.

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképeszeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvételtik fizetéssel VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Kossuth ucca 7 szám (Gambirinus átjáró.)

HIRDETMÉNY

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy nagytömegű porcellán és üvegáru ingóságokat együttesen, vagy tételenként szabadkézből a legmagasabb ajánlattevőnek eladatnak. Az eladási feltételek megtekinthetők a városi adóhivatal 1, 24 számú szobájában.

Tanácsnok.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

Kiadó Szent Anna uccai városi bérház félemeletén irodának, vagy orvosi rendelőknek f. évi augusztus hó 1-re két helyiség. Felvilágosítás Városháza I. em. 38. számú szobájában.

Polgármester.

HOL LESZ VASÁR

Szombat július 10 Mezőberény, Tiszaluc.

Vasárnap július 11 Csépa, Jászdózsza, Mezőberény Jászkeve.

Hétfő július 12 Dombrád, Hatvan, Karcag, Moson. Ózd, Paks, Ráckeve, Rétság, Seregélyes, Somlyóvásárhely, Szécsény, Szőny Szőreg. Vörs.

Kedd július 13 Borsodnádásd. Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffyasszonyfa, Szécsény, Szentgál, Zalaegerszeg, Zalazentgrót.

Szerda július 14 Abaujszántó, Balatonfüred, Csorna (havi) Hajdunánás Szank (elsővásár) Székesfehérvár (havi).

Csütörtök július 15 Balatonendréd.

Péntek július 16 Csenger, Gyula, Hódmezővásárhely, Jánoshida, Szentes.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	"	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértés
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22 00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

A másik két nő nyomban helyeselte az indítványt, Clamand azonban azon erősködött, hogy van még az épületnek biztosan olyan része, ahol nem jártak, keressék fel azt is. Azzal érvelt, hogy az idő sokkal könnyebben mulik, ha nem várokoznak itt egyhelyben, hanem sétálnak.

A nők azonban erélyesen és megdönthetetlenül kijelentették, hogy ők már eleget láttak az üres házból s semmi kedvük sincs ahhoz, hogy tovább járkáljanak.

A vihar tombolása nem akart szünni, sőt még vadabban zuggott. A szél üvöltözve száguldott s mindent tört, zuzott. A villámok is sűrűbben követték egymást. Szinte percenként borították nappali világosságba a hallt. A folytonos ézengéstől és sűrű csattanásoktól valóságban szünet nélkül rengett az épület.

A kis csoport ott állt egymás mellett, Nagy félelemmel haligaták az elemek dühöngését.

Phillippe Clamand kezében tartotta a zseblámpát s világított. Ahogy ott állt egy szobor merevségével, rónézett a lámpájára.

— Azt hiszem, jó volna eloltani, esetleg kiég az elem s még szükségünk lehetne rá! — mondotta halkán.

Jóformán be sem fejezte mon-

danivalóját, amikor rettenetes dörrenés rázta meg a levegőt, az egész épület beleingott, majd vaskító viláosság keletkezett.

A hallban állók valamennyien a földhöz vágódtak s ebben a pillanatban a lámpa is elaludt Clamand kezében.

(Folytatása következik.)



Időjárás

Prognózis:
Élénk északnyugati szél. Változó felhőzet, több helyen zápor esetleg zivatar. A hőmérséklet lecsökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Budapest I.

Péntek

5.25: Bójaszka Vaszileva gondolkázik, zongorán kíséri Schwalb Miklós.

5.50: Sportközlemények.

6: Czicza József és c-zenekara.

7.40: Wehder Géza orgonál.

8.15: A rádió külügyi negyedórása.

9: Hanglemezek.

9.50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Szombat

10.20 Móríc Pál elbeszéléseiből.

10.45: Mit nézzünk meg?

12: Déli harangszó.

1: Hanglemezek.

4.15. Marst bácsi kincset talál:

6.30: Egy kolozsvári színész emlékezete.

7: Pertis Pali és c-zenekara.

8: Távolság látunk.

11.10: Lakatos Flóra és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!